

А

**КАЛЕНДАРЬ
знаменательных и памятных дат
Забайкальского края
на 2014 год**



Забайкальская краевая универсальная научная
библиотека им. А.С. Пушкина
Центр краеведческих ресурсов Забайкалья

**КАЛЕНДАРЬ
ЗНАМЕНАТЕЛЬНЫХ
И ПАМЯТНЫХ ДАТ
ЗАБАЙКАЛЬСКОГО КРАЯ
НА 2014 ГОД**

Чита
2014

УДК 529
ББК 92.5
К 17

Составители:

Г.И. Савельева, Е.Е. Курбатова

Редактор Г.И. Савельева

К 17 **Календарь знаменательных и памятных дат Забайкальского края на 2014 год** / Забайкальская краевая универсальная научная библиотека им. А.С. Пушкина. Центр краеведческих ресурсов Забайкалья ; сост.: Г.И. Савельева, Е.Е. Курбатова ; ред. Г.И. Савельева. – Чита, 2014. – 96 с.

«Календарь знаменательных и памятных дат Забайкальского края на 2014 год» включает хронику событий, статьи и библиографические списки к основным юбилейным историческим событиям и памятным датам, а также персональным юбилейным датам выдающихся личностей и известных общественных деятелей края, внесших вклад в политическое, экономическое, научное и культурное развитие Забайкалья в разные исторические периоды.

УДК 529
ББК 92.5

Ответственный за выпуск Н.В. Орехова, канд. пед. наук, директор ЗКУНБ им. А.С. Пушкина

© Забайкальская краевая универсальная научная библиотека им. А.С. Пушкина, 2014

ПРЕДИСЛОВИЕ

«Календарь знаменательных и памятных дат Забайкальского края» является ежегодным универсальным библиографическим пособием, издаваемым Забайкальской краевой универсальной научной библиотекой им. А.С. Пушкина с 1964 года. Это издание входит в состав системы краеведческой рекомендательной библиографии и ставит цель оказать помощь библиотекам края в пропаганде краеведческих знаний и краеведческой литературы.

В «Календарь» включены сведения, отражающие важные даты истории, политической, экономической, научной и культурной жизни Забайкальского края. Основными источниками выявления дат являются «Летопись Забайкалья» – универсальное справочно-библиографическое пособие, содержащее свод фактографических сведений о значимых событиях жизни Забайкалья с 1653 года по сегодняшний день с обязательным указанием источников, из которых взяты даты, а также краеведческая литература справочного, комплексного и тематического характера.

Принцип отбора дат определяется Положением о «Календаре знаменательных и памятных дат Забайкальского края», утвержденным директором ЗКУНБ им. А.С. Пушкина. В «Календарь» включаются только «круглые» даты (10, 25, 50, 60, 70, 75, 80, 90, 100 и т. д.).

Даты «Календаря» расположены в хронологической последовательности независимо от темы. К наиболее знаменательным и впервые публикуемым датам даны исторические справки и библиографические списки. Остальные события даны в перечне. Расположение литературы в библиографических списках – алфавитное (книги и статьи из книг) и обратно-хронологическое (периодическая печать). Исключение составляет библиография писателей, где вся литература расположена в прямой хронологии.

Издание адресовано преподавателям, сотрудникам архивов и музеев, средств массовой информации, книголюбам, краеведам, административным и хозяйственным работникам, а также всем, кто интересуется историей и современной жизнью родного края.

Замечания и пожелания, а также свои предложения по включению новых знаменательных и памятных дат в последующие выпуски «Календарей» присылайте по адресу: 672039, г. Чита, ул. Ангарская, 34, Забайкальская краевая универсальная научная библиотека им. А.С. Пушкина, e-mail: zkunb.kraeved@mail.ru